

**ПОПРАВКИ****Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) 2018/12 на Съвета от 8 януари 2018 година за прилагане на Регламент (ЕС) 2017/1509 за ограничителни мерки срещу Корейската народнодемократична република**

(Официален вестник на Европейския съюз L 4 от 9 януари 2018 г.)

На страница 3, приложението, част А, вписване 75, трета колона

*вместо:* „дата на раждане: 20.8.1965 г.  
паспорт № 563233049 със срок на валидност 11.3.2019 г.  
...“

*да се чете:* „дата на раждане: 21.8.1957 г.  
паспорт № 563233049 със срок на валидност 9.5.2018 г.  
...“.

---

**Поправка на Решение за изпълнение (ОВППС) 2018/16 на Съвета от 8 януари 2018 година за прилагане на Решение (ОВППС) 2016/849 относно ограничителни мерки срещу Корейската народнодемократична република**

(Официален вестник на Европейския съюз L 4 от 9 януари 2018 г.)

На страница 18, приложението, Част А, вписване 75, трета колона

*вместо:* „дата на раждане: 20.8.1965 г.  
паспорт № 563233049 със срок на валидност 11.3.2019 г.  
...“

*да се чете:* „дата на раждане: 21.8.1957 г.  
паспорт № 563233049 със срок на валидност 9.5.2018 г.  
...“.

---